

关键先生麦蒂, 又回来啦

江锐 整理

92:100, 热火并没有继续球队连胜的脚步, 昨日主场负于亚特兰大老鹰。也许谁也不会想到, 麦蒂能成为“第四节先生”, 本节他得到13分, 率队打出反扑高潮。

热火告负“吃”赛季首败

2011-2012 赛季 NBA 常规赛昨日继续进行, 迈阿密热火队的开季不败身被打破。虽然勒布朗·詹姆斯得到全场最高28分, 但乔·约翰逊得到21分和5个篮板, 特雷西·麦克格雷迪替补贡献16分, 他末节独得13分率队打出反扑高潮, 这让亚特兰大老鹰队在客场以100:92逆转击败热火队, 热火队的五连胜被终结。值得一提的是, 这也是热火本赛季的第一场败仗。面对防守同样出色的老鹰, 热火并没有更多的解决办法, 失误增多, 防守不力, 成为热火急需解决的问题。

老鹰队的约翰逊得到21分和5个篮板, 麦蒂得到16分、7个篮板和4次助攻, 他还有1次抢断, 艾尔·霍福德得到16分和9个篮板, 杰夫·蒂格得到15分和5次助攻, 约什·史密斯得到9分和6个篮板。热火队的詹姆斯得到28分、7个篮板和6次助攻, 克里斯·波什得到19分和6个篮板, 德维恩·韦德得到12分、10次助攻、3个篮板和3次抢断, 他17投仅有4中, 肖恩·巴蒂尔得到11分, 诺里斯·卡尔得到10分, 乌度尼斯·哈斯勒姆得到4分和10个篮板。

麦蒂演绎完美“第四节”

麦蒂本赛季以底薪签约老鹰, 在克劳福德出走后, 也成为了老鹰当仁不让的第六人。

对阵拥有“三巨头”的热火, 麦蒂成为了第四节场上最耀眼的球员。在热火和老鹰胶着的第四节, 麦蒂适时站了出来, 他带领的替补阵容掀起了本场比赛老鹰的反扑大幕。他先后助攻帕戈和史密斯得分, 随后自己也开启了得分模式, 无论是突破还是

投篮, 他成为老鹰的第一攻击点。他的连续三次三分球命中的精彩表现, 在一举帮助老鹰扩大领先优势的同时也宣告了热火的失利。麦蒂完美的表现在宣告自己完美回归的同时也亲手终止了热火的连胜脚步。



又见真正 T-Mac!

本报记者 张华玮

去年, 当麦蒂再次来到合肥, 他的人气依旧不减当年! 全国各地的“麦子”们纷纷赶来, 为了一睹, 或是再睹心中偶像的风采。即便麦蒂不再是那个最后35秒砍下13分, 带领火箭神奇逆转的超级巨星; 即便现在的麦蒂不再能感动上苍, 甚至难以找到一支愿意收留他的NBA球队。但合肥一行, 麦蒂所到之处, 一定是“T-Mac! T-Mac!”喊声震天。

记得那个时候, 关于麦蒂加入CBA的传言不绝于耳, 记得当时记者询问其是否愿意来中国打球, 麦蒂的回答闪烁其辞。事实上, 他应该明白, 来到中国, 他会拥有多到他难以想象的拥趸; 来到中国, 他会拥有联赛中至高无上的地位; 来到中国, 他甚至会得到比现在更高的工资。但是, 在很多人指责他是球队毒瘤, 在他无法再打球队首发的情况下, 他

依然选择了留在梦开始的地方。

因为伤病的影响, 我们不期待麦蒂的场场惊艳; 因为年龄的束缚, 我们不指望麦蒂像从前一样优雅地飞翔, 只要他认认真真地走上球场, 用他的技术和经验, 帮助自己的球队努力向前, 就足够了。当NBA迎来改朝换代的时刻, “麦氏投篮”依然笑傲江湖, 又见努力拼搏的“T-Mac”, “麦子”们一定很幸福吧!



阿内尔卡人未到 申花财源滚滚来

星报讯(曲小尤) 尽管从英超切尔西转会中超上海申花的阿内尔卡, 要在两周之后才能和申花会合, 但是, 这并不影响各类商务合作对他的追逐, 也并不妨碍国内国外媒体对他的高度关注。帮助申花2012赛季票务代理权创下2300万人民币天价合同的阿内尔卡, 新年伊始再度为申花带来了一份惊喜合同, 而这份合同的内容是法国某电视台以35万欧元的价格, 向申花购买了接下来阿内尔卡与申花会合首日的独家电视转播权。

据悉, 这份阿内尔卡与申花会合首日的独家电视转播合同中, 明确写着合同价值35万欧元。与此同时, 这份高额的转播权合同, 也规定届时他们将跟拍记录阿内尔卡与申花会合首日的所有一切, 包括阿内尔卡的居住条件、环境等等细节。

此外, 由于对阿内尔卡首度远赴中国联赛的关注, 法国某知名电视台希望以60万欧元的价钱, 获得申花2012赛季前两场比赛的电视转播权。

体坛播报

合肥百万重奖城运健儿

星报讯(记者 江锐) 记者近日从合肥市代表团参加全国第七届城市运动会总结会上获悉, 为了鼓励体育健儿在此届城运会上的优异表现, 合肥市政府决定重奖获奖选手及教练员148.4万元。

在七城会上, 合肥市体育健儿共夺得5金、7银、6铜以及总分218分的成绩, 奖牌数和总分均取得了历史最好成绩。根据该市出台的

昨日战报

雷霆	87:100	小牛
勇士	91:102	太阳
奇才	92:100	凯尔特人
魔术	78:89	活塞
老鹰	100:92	热火
开拓者	108:94	篮网
猛龙	90:85	尼克斯
马刺	96:106	森林狼
雄鹿	86:91	掘金
黄蜂	90:94	爵士

我省再添健身好去处

星报讯(记者 张华玮) 元月1日, 2012中国电信“天翼杯”网球邀请赛, 在安徽省全民健身中心二期工程三层网球馆拉开战幕。

安徽省全民健身中心二期工程坐落在合肥市马鞍山路附近, 主体部分已经竣工。据工作人员介绍, 安徽省全民健身中心二期工程正式开馆后, 将对全社会开放。届时, 我省的运动爱好者们,

就又多了一个健身好去处。

安徽省体育局局长冯潮告诉记者, 尽管在十一五期间, 安徽的人均场地面积比全国平均水平差了0.5平方米, 但依据最新出台的《安徽省全民健身实施计划》, 安徽在群众体育的硬件设施上, 今后超过全国平均水平没有任何问题, 我省的健身场地设施会越来越多, 越来越好。

阿联今正式签约小牛

星报讯(杨扬) 昨天, 小牛终止雷霆的5连胜。值得一提的是, 刚刚和小牛签约的易建联, 在现场观看了比赛。

据悉, 阿联将会在今天和新

东家签正式合同, 目前还不知道他们合同的详细内容。签完合同后, 阿联将会被下放到发展联盟的传奇队, 并在那适应一段时间后再回到小牛阵中。